

合肥



合肥-新加坡国际航线昨正式开通

昨日下午6点20分,海南航空公司执飞的B737-800客机载着139名旅客从合肥骆岗国际机场起飞,标志着合肥-新加坡国际航线正式开通。 记者 王玉/文 蒋晓东/图

合肥市今日起检查各类学校开学违规行为 普高招“线下生”成查处重点

星报讯(记者 桑红青) 合肥市中小学、幼儿园秋季开学在即,记者昨天从合肥市教育局获悉,该市将从今日起就各校是否存在违规办学行为进行检查,重点查处普通高中招“线下生”,中小学擅自重点班等违规行为。校园安全和新学期计划也在检查之列。

重点查处违规办学行为

据介绍,合肥市此次检查的时间为8月30日-9月3日,检查重点是各类学校规范办学的情况,比如普通高中是否突破招生计划擅自招生、是否违规招收线下生、搞虚假宣传等;中小学是否存在大班额、分重

点班等;幼儿园是否举办兴趣班等情况。中小学违规补课、乱收费等行为也将在此次检查范围之内。

校园安全和新学期计划也在检查之列

与此同时,合肥市教育局还将对各类学校开学安全情况进行检查,主要是学生暑期

防溺水等安全教育情况及新学期工作计划。包括校园环境、周边治安综合治理情况以及食品卫生、交通(校车)、消防等安全情况。

另外,关注农民工随迁子女、贫困家庭子女、农村留守儿童少年到校情况,学科教师配备、交流及提前备课情况,教科书和作业本发放情况也在此次检查范围之内。

大发展引来“金鸡” 合肥已为“金鸡节”做好准备

星报讯(见习记者 宁大龙 李皖婷) 第20届金鸡百花电影节将落户合肥。28日上午,合肥市文化广电新闻出版局局长王节在接受记者采访时表示,合肥已经为金鸡百花电影节(以下简称“金鸡节”)做好了准备。

合肥大发展引来“金鸡”

据王局长介绍,“金鸡节”此前多在经济发达地区举办。这次落户合肥,主要得益于合肥软硬件水平的快速提高。近年来,合肥市人口、经济发展迅猛,电影产业和其他产业的发展也很迅速。按规定,举办“金鸡节”的地区,必须拥有不少于20个电影放映厅,合肥现在有24个,预计到明年年底,将建成40个放映厅。

合肥将于10月接过会旗

参与第20届“金鸡节”的人群主要包括电影明星、电影创作人、影评人、娱乐记者和其他工作人员。据悉,届时将会有400-500家媒体参与第20届“金鸡节”的全程报道。

除了颁奖典礼,此次“金鸡节”还包括不少互动活动。电影节期间,将放映近200部电影;观众“金鸡节”期间还可以参与投票;还将举办多场明星见面会。

据了解,第19届“百花奖”颁奖典礼将在江映市举行。今年10月中旬,合肥市有关领导将赶往江映市接过“金鸡节”的会旗,并签署正式合作协议。



“会说话”的果皮箱

目前,合肥市瑶海区域管局集中采购了一批新型光电智能果皮箱,安放于该区间的主要道路旁。箱体内安装有感应设备,每当行人向果皮箱投放垃圾时,其便会发出“合肥是我家、创建靠大家”的温馨语音。箱体中间是个灯箱,可定时自动开启,可供夜间照明,方便市民投放垃圾。

解琛 戴斌 记者 王恒文/图

合肥市文广局负责人透露: 市民举报赌博机奖励办法将出台

星报讯(见习记者 宁大龙) 8月28日下午,合肥市文化广电新闻出版局王节局长等领导来到该市12345市长热线,接听市民来电,就网吧、游戏机市场管理工作,接受市民咨询、投诉。

在接听热线过程中,有市民来电投诉称合肥存在不少赌博机,对此王局长介绍说:“赌博机作为一种赌博工具,具有很大的危害性,是国家明令禁止使用的。但由于其经营手段具有很强的隐蔽

性,因此追查起来有很大的难度。合肥市政法委正在拟定市民举报赌博机的相关奖励办法,近期就将正式出台。另外,市民若发现赌博机藏匿地点,可以拨打12318热线进行举报。”

471个房地产项目雨污是否分流? 合肥全城排查摸底以治理城市内涝

星报讯(记者 徐涛) 合肥在今年遭受的几场暴雨中,频发内涝。昨日,记者从合肥市城乡建委获悉,目前该市全面启动了对全市471个房地产开发项目雨污分流情况的调查活动,以减少城市内涝。

据悉,本次调查工作实施的范围为合肥市(不含老城区)2002年至2010年所有已竣工投入使用的房地产开发项目,共涉及471个小区,将于9月10日前完成。

对于下一步的雨污分流整改工作,合

肥市城乡建委相关负责人告诉记者,将采取属地管理的方式进行。与此同时,各辖区要按时做好支路、小街巷排水管网现状和违法占压排水设施情况调查,为彻底开展雨污分流整改奠定基础。

商之都携手永辉共谋宏伟蓝图

8月28日,安徽商之都与福建永辉集团在合肥隆重举行合作签约仪式,永辉超市将强势入驻商之都池州商厦和蚌埠购物中心。永辉集团董事长张轩松、安徽大区总经理陈光优及徽商集团副总经理蒋宗明,商之都董事长韩贻坤、总经理周雪松、总经理助理朱炯炯、戴维良等相关人员出席了签约仪式。

之都是一个集精品百货、家电、餐饮、娱乐、休闲、高档住宅等为一体的多功能、一站式的大型现代化商业综合体,池州商之都更是商之都打造商业综合体的开篇之作。安徽商之都以其成功的发展势头、创新管理模式、核心竞争力和企业管理魅力,被媒体公认为安徽最有影响力的商业综合体之一,是国内商业零售最具潜质的未来商业巨子。此次永辉超市强势入驻,与商之都强强联手,将进一步积聚这里的

商气和人气,也将进一步促进双方合作的深度和广度。

韩贻坤认为,永辉集团“融合共享 成于至善”的经营理念与安徽商之都“共创、共赢、共享”相吻合,是相同的理念使双方走到了一起。

永辉集团是安徽商之都经过充分市场调研,慎重挑选出的合作伙伴。永辉集团创办于1998年,经过十几年的拼搏,显示出蓬勃的生机和活力,已发展成为以零售业为龙头,以现代物流为支撑,以食品工业和现代农业为两翼,以实业开发为基础的营业额逾百亿的大型企业集团,旗下超市

成为全国超市业中的标杆,素有“南有永辉”之美誉。同时,永辉集团已获国家商务部批准成功完成股改,中信证券已介入永辉,作为永辉IPO项目的保荐人和承销商,全力推动永辉上市。2009年永辉集团进军安徽市场,成为其五大重点战略区域之一。

本次与永辉集团的签约合作,是继与阿波罗KTV、近水楼台茶楼、大地影院等建立合作关系后的又一“强强合作”。通过合作,走百货超市相结合的道路,进行有效的资源整合,使双方互惠互利。永辉集团董事长张轩松、商之都董事长韩贻坤均对这次合作给予了充分的肯定和殷切的厚望。

武星新店 名优之窗 上千品种 大幅降价
上海皇家皮靴,百年辉煌;强人皮鞋,漂亮一百,39元起;执法春夏秋冬装,各种制服,强人牛皮腰带几百种;美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、学生军训服等。价格低的出乎意料!
电话:0551-4661560 4667500 13505516227 各大工厂
地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司新店 联展批发

全省诚招代理商
免费皮纹师培训
市场潜力大,前景广阔,通俗易懂。科技知识创造巨大财富。
财富热线:0551-3480173、18655164169
网址:www.hfqy.com

体育彩票阜南路竞彩店
单场足球 篮球彩票热卖
竞猜欧洲五大联赛
电脑电话代购彩票业务
电话:13856930265 QQ:343455536
地址:合肥阜南路与阜阳路口老合肥晚报社门口

潘记龙虾
特色:多彩扎啤、龙虾
内蒙烤全羊、三味鱼
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米